Latitude (Deg)

65

GIVEs - East (21-Jul-2003) @UNB-WAASLAB

60

55

50

45

40

35

30

25

20

metres metres metres metres metres metres metres

metres

20

20

10

20

10

20

20 20 20 20 20 20 20 20 U‘L
10 10 10 10 10 ‘ 10 10 10
0 0 [ 0 0 0 0 0

0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0. 6 12 18:24 O 6 12 18 24 0 6 12 18 24 O 6 12 18 24 O 6 12 18 24 0 6 12 18 24
20 20 20 20 20 20 20 20

I " l 10 | I 10 | l 10 10 ' 10 10 I 10 10
0 0 0 0 0 0 0 0

0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 O 6 12 18 24 O 6 12 1824 O 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24
20 20 20 20 20 20 20 20
10 10 10 10 10 10 10 10

e L L L L 1 [ mmllL-ﬂ n

0 0 0 0 0 0 0 0

0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 1218 24 O 6 12 18 24 O 6 12 18 24 O 6 12 18 24 0O 6 12 18 24 0 6 12 18 24
20 20 20 20 20 20 20 20
10 10 10 10 10 10 L lI ’U 10 l “ I 10 M

ke ——w_rrv—y ey ey fruer ate wr— A
0 0 0 0 0 0 0

0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0.6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24
20 20 20 20 20 20 20 20 I JUI m]
10 10 10 10 10 l 10 10 10

b s nn— Jsr———vrrun ] AL mm Wu” “ m“ I
0 0 0 0 0 0 0 0

0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 O 6 12 18 24 O 6 12 18 24 O 6 12 18 24 O 6 12 18 24 0 6 12 18 24
20 20 20 20 20 20 20 20 LJ'LM m
10 10 10 10 10 10 N 10 10

TR L o

0 0 0 0 0 0 0 0

0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 O 6 12 18 24 O 6 12 18 24 0 6 12 18 24 O 6 12 18 24 0 6 12 18 24
20 20 20 20 20 20 20 l n

HJ[JM 10 l 10 { I I 10 10 10 10 l I 10 H ’
na 1 nha L A 1

0 0 0 0 [ 0 0

0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 .24 0 6 12 1824 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24
20 20 20 20 20 20 ll 20 LI

“ U“ ° wu UH“ ¥ UWUN H“ ° MMMUH loxulu 1unnun. ml.\mmmm ° Iu ||n“ *

0 0 0 0 0 0 0

0 6 12 18 24 0 .6 12 18 24 0 6 12 18 24 0O 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0 6 12 18 24 0O 6 12 18 24 0 6 12 18 24

UTC(hours)
1

UTC(hours)
1

UTC(hours)
1

UTC(hours)
1

UTC(hours)
1

UTC(hours)
1

UTC(hours)
1

UTC(hours)
1

15
-100

-95

-90

-85

-80

=75

=70

Longitude (Deg)

-65

-60

-55

=50



